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STREAK

Details

Preis 52.490,00 €
19% MwSt.

Typ Motorrad

Leistung 86 kW / 117 PS

Kilometerstand 0 km

Kraftstoff Benzin

Getriebe Schaltgetriebe

Hersteller Farbe Blue Streak

Ausstattung

- ABS - Navigationssystem - Traktionskontrolle

- Berganfahrassistent - USB - Katalysator

- Koffer - Elektrostarter - Sturzbügel

- Scheibe - Kurven-ABS - Griffheizung

- Tempomat - LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

HARLEY-DAVIDSON CVO STREET GLIDE FLHXSE 121 cui MY25
- Sofort verfügbar -
Ein Factory Custom Bagger im futuristischen Stil und noch mehr Power.
 Die jüngste Inkarnation des Hot-Rod-Bagger-Originals trägt eine neue Harley-Davidson-Batwing-Verkleidung. Die Street Glide begeistert mit starkem

Durchzug, typischem Harley-Davidson-Langstreckenkomfort und faszinierendem Custom-Design. 

Video vom Fahrzeug: Folgt

Kontakt
Harley-Davidson Vertretung Kiel GmbH
Rendsburger Landstraße 465
24111 Kiel

Tel.: 0431 698866
E-Mail: info@hd-kiel.de
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Features der 2025er CVO Street Glide 
Tief montierte Sturzbügel: Um den geduckten Look und die extraflache Linienführung der Street Glide Special zu unterstreichen, sind die Sturzbügel

mit 32 Millimetern Querschnitt 280 Millimeter tiefer angebracht als bei den herkömmlichen Touring-Modellen und zudem leicht nach vorn abgewinkelt, um den

Fußraum des Fahrers nicht einzuschränken.

LED-Beleuchtung:Das gesamte LED-Beleuchtungspaket ist nahtlos in das Design der Street Glide integriert. Es optimiert die Lichtausbeute, integriert

die Blinker und unterstreicht die Linien der Batwing-Verkleidung - für einen unverwechselbaren Look, der bei Tag und bei Nacht sofort auffällt.

Tankkonsole: Der Tank mit 22,7 Litern Volumen verfügt nun über einen Zentralen Einfüllstutzen und eine neu gestaltete, flache Tankkonsole, welche die

niedrige Linienführung zusätzlich betont.

Tankmedaillon: Das neu gestaltete Tankmedaillon basiert auf dem klassischen Bar-&-Shield-Logo.

Listenpreis: 55.950,00#EURO#

Weitere Features der 2025er CVO Street Glide
Die überarbeitete Batwing-Verkleidung mit einem neuen Design, vollständig integrierter LED-Beleuchtung und Splitstream Lufteinlässen. Die

aerodynamische Effizienz der Street Glide wurde mit Hilfe computersimulierter Strömungsdynamik verbessert, um den Luftwiderstand zu minimieren, den

Fahrkomfort zu optimieren und das Original-Design neu zu interpretieren.

Die abschließbaren Seitenkoffer setzen die kraftvolle Linie der Verkleidung und des Kraftstofftanks fort, bieten viel Stauraum und vervollständigen

den aggressiven Look der Street Glide.

Die einteilige Zweipersonensitzbank ist auf höchsten Langstreckenkomfort für Fahrer und Beifahrer optimiert.

Exklusive Details : Die Innenverkleidung sowie die Verkleidungen zwischen den Seitenkoffern und dem hinteren Fender sind in Lackfarbe gehalten.

Dazu kommt ein schlanker Frontfender.

- In die hinteren Blinker integriertes Rück- und Bremslicht.

Neues-Infotainmentsystem Die neueste Innovation auf dem Gebiet der Konnektivität für Biker: Der 312 mm große kristallklare und reflektionsfreie

Bildschirm des Touchscreen-TFT-Farbdisplays ersetzt die analogen Instrumente und gewährleistet die einfache Bedienung von Navigationssystem und

Infotainment.

Skyline- OS
- Die individuell anpassbare Dashboard-Erfahrung mit drei einzigartigen Displayoptionen, Navigation und brandneuen Infotainment-Funktionen.

- Die Fahrmodi steuern elektronisch die Leistungscharakteristik des Motors und die Intensität des Eingreifens der Assistenzsysteme. Jeder der drei

vorprogrammierten und der beiden individuell programmierbaren Fahrmodi bietet eine genau abgewogene Kombination aus Motorleistung, Motorbremse

sowie Einstellungen für das kurvenoptimierte Antiblockiersystem C-ABS und die kurvenoptimierte Antriebsschlupfregelung C-TCS.

- Neufahrzeug

- 2025er Modell

- 121 cui Milwaukee Eight Motor gepaart mit modernster Technik

- Farbe Blue Streak mit Chrome Finish

Sofort verfügbar!
- Probefahrten möglich

- Inzahlungnahme möglich

- 4 Jahre Garantie

Bundesweite, unkomplizierte und hygienische Lieferung möglich
Harley-Davidson Vertragshändler
Finanzierung auch ohne Anzahlung möglich.

Komplettcheck & Komplettaufbereitung aller angebotenen Fahrzeuge durch unsere Fachwerkstatt.

Probefahrten & Fahrzeugumbauten, sowie Inzahlungnahmen von Motorrädern aller Marken variabel möglich.

Kontakt
Harley-Davidson Vertretung Kiel GmbH
Rendsburger Landstraße 465
24111 Kiel

Tel.: 0431 698866
E-Mail: info@hd-kiel.de
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Ankauf von Harley-Davidson Gebrauchtfahrzeugen ab Baujahr 2007.

Kommen Sie gerne vorbei und lassen Sie sich vor Ort begeistern.

Auf über 1.000qm Ausstellungsfläche dreht sich bei uns als Harley-Davidson Vertragshändler seit 1989 alles um Bikes.

(Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkäufe vorbehalten)

____________________________________________________________

-Weitere Informationen erhalten Sie jederzeit gerne am Telefon oder per E-Mail.

Unsere komplette Produktpalette finden Sie auf www.hd-kiel.de

Kontakt
Harley-Davidson Vertretung Kiel GmbH
Rendsburger Landstraße 465
24111 Kiel

Tel.: 0431 698866
E-Mail: info@hd-kiel.de
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Verbrauch & Umwelt

Kontakt
Harley-Davidson Vertretung Kiel GmbH
Rendsburger Landstraße 465
24111 Kiel

Tel.: 0431 698866
E-Mail: info@hd-kiel.de
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